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Atencao: Nas préximas trés questdes, considera-se uso correto da Lingua Portuguesa o que esta de acordo com a norma
padrao escrita.

Texto |

A arte pés-moderna vai se diferenciar dos movimentos do alto modernismo, por preferir formas ludicas, disjuntivas, ecléticas
e fragmentadas. A arte vai servir ai como parametro, exprimindo o imaginario da pés-modernidade, nao se estruturando
mais na parddia (o0 escarnio do passado), mas no pastiche (a apropriagdo do passado). A uUnica possibilidade, ja que tudo
ja foi feito, € combinar, mesclar, re-apropriar [sic]. [...]

A arte eletrbnica vai constituir-se numa nova "forma simbdlica", através da qual os artistas utilizam as novas tecnologias
numa postura ao mesmo tempo critica e ludica, com o intuito de multiplicar suas possibilidades estéticas. Essa nova forma
simbdlica vai explorar a numerizagdo (trabalhando indiferentemente texto, sons, imagens fixas e em movimento), a
spectralidade (a imagem é auto-referente [sic], ndo dependendo de um objeto real, e sim de um modelo), o ciberespaco (o
espaco eletrdnico), a instantaneidade (o tempo real) e a interatividade [...].

(LEMOS, André. Fragmento extraido de: Arte eletrénica e cibercultura. Disponivel em: http://www.blogacesso.com.br/?p=102 Acesso em 15 abr 2015).
André Lemos é professor e pesquisador do Programa de P6s-Graduagdo em Comunicagdo e Cultura Contemporaneas da UFBA. Para saber mais sobre

0 objeto de estudo de André Lemos, acesse o site www.andrelemos.info
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Retome as ideias presentes nos textos | e |l e assinale
a unica alternativa INCORRETA:

a) E possivel inferir que o radio (texto Il) passa a ideia
de que a musica eletrénica € uma manifestagao
harmoniosa de som e ritmo.

b) A atitude da personagem (texto Il) traduz a ideia de
que a musica eletrbnica nao representa uma
evolugao positiva da arte.

c) O texto | deixa claro que a arte poés-moderna
propbe uma reapropriagdo dos recursos ja
utilizados por movimento artisticos anteriores.

d) O conceito sobre produtos culturais da pos-
modernidade (texto 1) da conta de diagnosticar o
impacto que as novas artes trazem ao seu
consumidor (texto II).

2. Assinale a alternativa em que se observa rigor na

obediéncia aos recursos de clareza e correlagcao
propostos pela construgao paralelistica de sentido no
periodo:

a) Se a instituicdo tivesse se preparado
adequadamente, tinha conseguido evitar as
consequéncias negativas por que passa no
momento.

b) Fato é que, quanto mais nos aprofundemos no
assunto, tanto mais desenvolveremos a
consciéncia em aquilo que pode ser considerado
correto.

c) Desde que todas as obras fossem concluidas a
tempo, conseguiremos cumprir o calendario de
atividades.

d) Qualquer trabalho fixado acima do limite proposto
pelo artigo implicara prorrogacao da jornada, que
se dara mediante acordo escrito.

http://clubedamafalda.blogspot.com.br/

3. Sobre os recursos de construcdo do texto I, leia com

atencao as assertivas a seguir. Em seguida assinale
a alternativa que contenha a analise correta das
mesmas.

I. “A arte vai servir ai como parametro, exprimindo o
imaginario, ndo se estruturando mais na parédia.”
Nesse periodo, podemos afirmar corretamente
que uma palavra foi acentuada por apresentar
hiato, uma foi acentuada por ser proparoxitona e
duas receberam acentos por serem paroxitonas
terminadas em ditongo.

Il. Ainda em: “A arte vai servir ai como parametro,
exprimindo o imaginario, ndo se estruturando mais
na parédia”, o pronome “se” ai empregado também
poderia aparecer na forma enclitica, sem que com
isso se alterasse a corregao do periodo, pois 0
verbo no gerundio permite a énclise.

lll. O verbo “ir” é utilizado em mais de uma ocorréncia
no texto como verbo auxiliar, constituindo perifrase
de futuro do presente. Esse tempo verbal é
adequado a proposi¢do do autor do texto, que faz
referéncia a eventos vindouros.

IV. “A arte eletrénica vai se constituir numa nova forma
simbdlica.” A locugdo verbal presente nesse
periodo poderia ser substituida pelo verbo na
forma sintética, resultando, corretamente, na
reescrita a seguir: A arte eletrbnica constituira-se
numa nova forma simbdlica.

a) Apenas as assertivas | e lll estdo corretas.
b) Apenas as assertivas Il e IV estéo corretas.
c) Apenas as assertivas Il e lll estao corretas.
d) Apenas a assertiva Il esta incorreta.
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4. Referente a Lein®8.112 de 11 de dezembro de 1990, 7. O Paragrafo 2° do Art. 1° da Lei n® 12.772 de 28 de

marque “V” para as afirmativas verdadeiras e “F” para
as afirmativas falsas:

( )Art. 12. O concurso publico tera validade de 02
(dois) anos, podendo ser prorrogado uma unica
vez, por igual periodo.

( ) Art. 20 Paragrafo 2°. O servidor ndo aprovado no
estagio probatério sera exonerado ou, se estavel,
reconduzido ao cargo anteriormente ocupado.

( )Art. 22. O servidor estavel s6 perdera o cargo em
virtude de sentenca judicial transitada em julgado
ou de processo administrativo disciplinar no qual
Ihe seja assegurada ampla defesa.

( )Art. 41. Remuneragdo é o vencimento do cargo
efetivo, acrescido das vantagens pecuniarias
permanentes estabelecidas em Lei.

( )Paragrafo Unico. Mediante autorizagdo do
servidor, poderd haver consignacao em folha de
pagamento a favor de terceiros, a critério da
administragao e com reposigao de custos, na forma
definida em regulamento.

A alternativa correta é:
a) V,V,V,V, F.

b) F,V,
c) V,V,
d) V.V

V,V, F.
V,V, V.
F,V, V.

. Conforme a Lein® 8.112 de 11 de dezembro de 1990,
complete a frase:

“Art. 75. O servigo noturno, prestado em horario
compreendido entre horas de um dia e
horas do dia seguinte, tera o valor-
hora acrescido de ,
computando-se cada hora como cinquenta e dois
minutos e trinta segundos”.

A alternativa correta é:

a) 22 (vinte e duas), 04 (quatro), 25% (vinte e cinco
por cento).

b) 22 (vinte e duas), 05 (cinco), 25% (vinte e cinco por
cento).

c) 21 (vinte e uma), 05 (cinco), 25% (vinte e cinco por
cento).

d) 23 (vinte e trés), 06 (seis), 20% (vinte por cento).

. Conforme o Art. 9° da Lei n°® 9.394 de 20 de dezembro

de 1996, é incumbéncia da Unido:

a) Organizar, manter e desenvolver os 6rgédos e
instituicbes oficiais do sistema federal de ensino e
dos Territorios.

b) Elaborar e executar politicas e plano educacionais,
em consonancia com as diretrizes e planos
nacionais de educacéo, integrando e coordenando
as suas acgodes e as dos seus Municipios.

c) Assumir o transporte escolar dos alunos da rede
estadual.

d) Assumir o transporte escolar dos alunos da rede
municipal.

Planejamento e Execuc¢éo IESES

dezembro de 2012, estabelece denominagbes as
Classes de Carreira de Magistério Superior de acordo
com a titulagdo do ocupante do cargo. As
denominagdes séo:

I. Classe A, com denominacdes de:
1) Professor Adjunto A
2) Professor Assistente A
3) Professor Auxiliar
Il. Classe B, com a denominacdo de Professor
Assistente.
lll. Classe C, com a denominagcdo de Professor
Adjunto.
IV.Classe D, com a denominagdo de Professor
Associado.
V. Classe E, com a denominagdao de Professor
Titular.

Para o professor ocupar o cargo de Professor Assistente A,
€ necessario portar o titulo de:

a) Pos Doutorado.
b) Doutor.

c) Mestre.

d) Especialista.

. O conhecimento humano, dependendo dos diferentes

referenciais, & explicado diversamente em sua
génese e desenvolvimento, o que condiciona
conceitos diversos de homem, mundo, cultura,
sociedade educagdo, etc. Diversos autores tém
analisado e comparado as abordagens do processo
de ensino aprendizagem classificando e agrupando
as correntes tedricas segundo critérios diferentes.
Assim, no que se refere a Abordagem Sociocultural, é
INCORRETO afirmar:

a) Os temas geradores para o ensino devem ser
extraidos da pratica de vida dos educandos.

b) Os objetivos educacionais sao definidos a partir
das necessidades concretas do contexto histdrico
social no qual se encontram os sujeitos.

c) O didlogo e os grupos de discussao sao
fundamentais para o aprendizado.

d) Arelagao entre professor e aluno deve ser vertical.

. No que diz respeito a teoria critica e suas

contribuigdes para a construgédo do curriculo, marque
V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas:

( ) A perspectiva critica de curriculo faz uma profunda
critica as bases do pensamento de organizacao
curricular cléssica.

( ) Na perspectiva critica de curriculo, as disciplinas
sdo organizadas de forma isolada, inscritas numa
grade curricular.

( )Na perspectiva critica de curriculo, ha um
questionamento politico do papel da educacao na
sociedade.

( )Na perspectiva critica de curriculo, os objetivos e
conteudos sao definidos e os professores limitam-
se a segui-los.

A sequéncia correta é:

a) V,F,V,F
b) V,F,V,V
¢) F,F,V,F
d) V,V,V, F

Pagina 2 de 7



IFC — Concurso Publico — Edital 048/2015
Cargo: 1746 - Quimica - 40h-DE

TIPO 1

10.Lein®8.112 de 11 de dezembro de 1990 - Art. 97. Sem

11

qualquer prejuizo, podera o servidor ausentar-se do
servigo em razao de casamento por:

a) 08 (oito) dias consecutivos.

b) 10 (dez) dias consecutivos.

c) 15 (quinze) dias consecutivos.
d) 05 (cinco) dias consecutivos.

.Dadas as reagbes quimicas a seguir:
2NOBr(g) ===2NO(g) + Br2g) Keq= 0,42
Bra(g) + Clog) === 2BrClg) Keq= 7,2

Analise as afirmagbes abaixo:

I. A constante de equilibrio da reagdo 2NOBrg) +
Clag) ===2NOg) + 2BrCl(g) & 3,02.

Il. O aumento da temperatura na equagéo global,
sabendo que o AH > 0kJ /mol, ira favorecer a
formacgao de NOBr(g) e Clz).

Il.O aumento da pressdo na reagdo de
decomposi¢ao do NOBrg) ira deslocar o equilibrio
para a esquerda.

IV. A adigédo de CI-, na reacao global, ndo ira perturbar
o equilibrio.

A sequéncia correta é:

a) Somente a assertiva | esta correta.

b) Apenas as assertivas lll e IV estao corretas.

c) Apenas as assertivas Il e lll estdo corretas.
d) Apenas as assertivas | e lll estdo corretas.

12.A quantidade de Cl-em um reservatério de agua é

determinado titulando-se a amostra com Ag* ,
conforme a reagéo a seguir:

Ag*(aq) + Clag) —» AgCls)

Quantos gramas de ion cloreto existem em uma
amostra de agua se séo necessarios 20,2mL de 0,100
mol/L de Ag®" para reagir com todo o cloreto na
amostra? E considerando que a amostra tem uma
massa de 10,09, qual a porcentagem de CI- presente?
A resposta é respectivamente:

a) 7,17 x 102 g de Cl- e 0,72% de CI-.
b) 7,17 x 102 g de Cl- e 1,17% de CI-.
c) 6,52x 103 gde Cl e 1,17% de CI-.
d) 3,85 x 102 g de CI- e 0,36% de CI-.

13.0s Halogénios formam compostos entre si. Um

desses compostos  ‘“inter-halogénicos” €& o
monocloreto de iodo, no qual a ordem calculada dos
orbitais é 10, 20, 30, 11, 27, 40. A partir disso podemos
dizer que a configuragdo eletrbnica do estado
fundamental do monocloreto de iodo é:

a) 16%20%30%1m22m".
b) 16%202%30'1n*2n5.
c) 10%20%3c%1n*2m*.
d) 10%20%30%1m22n%40*.

14.“Quando se procuram as condigbes psicolégicas dos

progressos da ciéncia, em breve se chega a
convicgao de que é em termos de obstaculos que se
deve pdr o problema do conhecimento cientifico. E
ndo se trata de considerar obstaculos externos como
a complexidade e a fugacidade dos fendbmenos, nem
tampouco de incriminar a fraqueza dos sentidos e do
espirito humano: é no préprio ato de conhecer,
intimamente, que aparecem, por uma espécie de
necessidade funcional, lentiddes e perturbagdes”. O
trecho destacado foi retirado da obra de,

a) Gaston Bachelard.
b) Karl Popper.

¢) Thomas Kuhn.

d) Paul Feyerabend.

15.T. Kuhn constitui um marco importante na perspectiva

do desenvolvimento cientifico na medida em que se
opde a uma concepgao de ciéncia explicativa. Neste
sentido, Kuhn vai tentar desenvolver as suas teorias
epistemoldgicas num contato mais estreito com a
histéria das ciéncias. O aspecto mais importante da
sua teoria reside na énfase dada ao carater
revolucionario do proprio progresso cientifico. Este se
da, segundo Kuhn, mediante saltos e ndo numa linha
continua. Neste sentido, a forma como Kuhn vé o
progresso cientifico implica na abordagem de alguns
conceitos fundamentais: "paradigma", "ciéncia
normal”, "anomalia" e "revolugao". Assinale a opgao
em que a definicdo do conceito esteja correta:

a) A revolugdo cientifica é a continuidade o
aperfeicoamento de uma teoria cientifica
compreendida como equivocada ou incompleta.

b) Ciéncia normal significa a pesquisa firmemente
baseada em uma ou mais realizag¢des cientificas.

c) O termo paradigma pode ser compreendido como
teoria cientifica.

d) Anomalia é quando identifica-se em uma teoria
cientifica um fato até entdo nao percebido.

16.A constante de velocidade de primeira ordem para a

decomposicao de determinado inseticida em agua a
12°C ¢ 1,45 ano . Certa quantidade desse inseticida
€ carregada pela agua para um lago em 1° de junho,
levando a uma concentragdo de 5,0 x 107 g/cm?® de
agua. Suponha que a temperatura média do lago seja
12°C. Qual sera a concentracao de inseticida em 1°
de junho do ano seguinte? Quanto tempo levara para
a concentracdo do inseticida cair para
3,0 x 10-7 g/cm3? A resposta é respectivamente:

a) 2,4 x 107g/cm3e 0,70 ano.
b) 1,2x 107g/cm3e 0,35 ano.
c) 1,2x107g/cm®e 0,70 ano.
d) 1,2 x 10°g/cm3e 1,35 ano.

Planejamento e Execucéo IESES
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17.0 ciclo biolégico global do nitrogénio envolve 20.0s momentos de dipolo da acetonitrila e do iodeto de

organismos de todos os tipos e uma grande variedade
de metaloenzimas. O ciclo pode ser dividido quanto a
captura de nitrogénio utilizavel a partir do nitrato ou N2
(assimilagédo) e quanto a desnitrificagéo
(desassimilagdo). A seguir tem-se um esquema do
ciclo do nitrogénio:

de 4,5 V. Analise as seguintes afirmativas:

I. A carga total em coulombs (nF) é de 1,07 x 108C.

Il. Uma célula eletrolitica tipica usada para reduzir o
minério de aluminio em aluminio metélico tem
apenas 40% de eficiéncia, com 60% da energia
elétrica sendo dissipada como calor.

lll. E necessario algo em torno de 28kWh de
eletricidade para produzir 1kg de aluminio.

IV. O nimero de quilowatts-hora necessarios é 1,34 x
10 kWh.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
correta:

a) Somente a afirmacéo IV esta correta.

b) Apenas as afirmacgdes Il e IV estéo corretas.
c) Somente a afirmagéo Il esta correta.

d) As afirmagées |, Il, lll e IV estao corretas.

19.Qual a variacdo da Gm do gelo, a -10°C, com a

densidade de 0,917g/cm®. Quando a pressio
aumenta de 1,0 bar para 2,0 bar?

a) 1,5 J.mol"
b) 2,0 J.mol"
c) 3,0 J.mol"
d) 4,0 J.mol"

Planejamento e Execuc¢éo IESES

metila sdo 3,9D e 1,62D, respectivamente. Dito isto
analisou-se as atragdes dipolo-dipolo entre as
moléculas. Analise as afirmagbes abaixo: (Sabe-se
que o Ponto de ebulicdo do CHsCN ¢é 354,8K e do
CHsl é 315,6K)

I. As atragbes dipolo-dipolo aumentam em
magnitude a medida que o momento de dipolo da

Watéria molécula diminui.
. II. O CHsl é muito mais massivo que o CH3CN, logo
/ﬁ Orgénica as forcas de dispersdo serdo mais fracas para o
Azsitnilacio CHsl.
por plantas e T lll. As forgas de atragdo que existem na molécula
hactérias Fizacio d Y CHsCN s&o mais fracas do que as forcas da
a0 oo molécula de CHsl.
nitrogeno IV.Como o CH3CN tem o maior ponto de ebuligéo,
™ pode-se concluir que é necessario mais energia
HH *+ para romper as forgas atrativas entre as moléculas
X - NO, 5 Vi 4 de CH3CN do que as moléculas de CHsl.
AT Estéo corretas as afirmativas:
I—IZD a) Somente as afirmativas Il e IV estéo corretas.
- = b) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.
. o Mitrat
Mitrozagdo (M n{g;fn‘i‘aﬁas} c) Somente a afirmativa Il esta correta.
(Mitrobactar) d) Somente a afirmativa IV esta correta.
\ NDE / 21.Na teoria do orbital molecular a estabilidade de uma
ligagcéo covalente esta relacionada com sua ordem de
. ~ : ligacdo. Quando a ordem de ligagédo é igual a zero
ASE'T?LG ia opgz?r%ique rergr;a(s?(ntazrfaspectlvamente, as significa ligagdo inexistente. Qual é a ordem de
substancias quimicas em X, Y e Z: ligagio no ion Hez*?
a) Nz, NHz, NOs. 1/2
b) NO2, NHs, N». ﬁ; 0.
C) NOS, NHa2, NO.. C) 2/5
d) NOS, NH3, N2. d) 1.
18.Foi analisado o numero de quilowatts-hora de
eletricidade necessarios para produzir 1,0 x 10°%kg de _ o _ _
aluminio pela eletrolise de AI** com uma fem aplicada 22.A importancia do conhecimento da geometria

molecular deve-se a sua utilizacdo para explicar e
prever o comportamento de outras propriedades
moleculares. Considerando-se esta possibilidade
foram criados modelos para avaliar e prever
genericamente a geometria de grupos de moléculas.
Estes modelos, por sua vez, foram construidos a partir
de consideragdes intuitivas sobre a natureza da
geometria molecular. Dois dos mais utilizados s&o: o
modelo da repulsdo do par eletrénico da camada de
valéncia (VSEPR - Valence Shel Electron Pair
Repulsion) e o modelo de Milliken-Walsh(MORGON,
1989). Sabendo disso, qual a geometria molecular,
respectivamente, de SO3~ e CIF;:

a) Trigonal Plana e Forma em “T”.

b) Tetraédrica e piramidal.

c) Piramidal e Forma em “T".

d) Trigonal plana e Bipiramidal trigonal.
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23.Analise as afirmativas sobre a espectroscopia 25.0s minérios comuns de niquel e de cobre sédo

ultravioleta-visivel (espectroscopia UV-Vis):

I. A absorvancia é definida pelo logaritmo da fragao
da intensidade incidente pela intensidade medida.

Il. A equacdo empirica da Lei de Beer-Lambert &
definida como A=¢[]]], onde & é o coeficiente de
absor¢ao molar, [J] a concentracdo molar da
espécie observadora J e | o caminho éptico.

Ill. Os valores de ¢ variam de cerca de 10° dm3.mol
T.cm™, para uma transi¢do totalmente permitida,
até menos do que 1 dmimol'.cm’, para
transi¢des “proibidas”.

IV.A proporcionalidade entre absorvancia e
concentracado fornece uma maneira de se medir
propriedades que dependem da concentragéo, tais
como equilibrio e a velocidade das reagdes.

Estdo corretas:

a) Apenas as afirmativas | e IV.
b) Apenas as afirmativas Il e III.
c) As afirmativas I, II, lll e IV.
d) Somente a afirmativa .

24 Utilizando a tabela periddica, qual a ordem dos

atomos Ne, Na, P, Ar, K em ordem crescente de
primeira energia de ionizagao:

a) Na<K<Ne<P<Ar
b) K<Ar<P <Na<Ne
c) Na<Ar<Ne<K<P
d) K<Na<P<Ar<Ne

sulfetos. Em comparagédo, o aluminio é obtido do
oxido e o calcio do carbonato. Analisando a dureza,
faz-se as seguintes afirmacgoes:

I. O% e CO3~ sdo bases duras e o S* é uma base
macia.

I. Acidos duros tendem a se ligar com bases macias.

1. Acidos duros se ligam na ordem RsP << R3N, R2S
<< R:20.

IV.Para o AI**, a forga da ligagdo aumenta & medida
que o parametro eletrostatico (¢ = z2/r) do &nion
diminui.

Estéo corretas:

a) Apenas as afirmativas | e Ill.
b) Apenas as afirmativas Il e IV.
c) Somente a afirmativa lll.

d) Apenas as afirmativas | e Il.

26.A partir da reagao do 1-etilciclopenteno com acido

cloridrico, qual o produto esperado?

a) 1-clorociclopentano
b) 2-cloro-1-etilciclopentano
c) 1-cloro-1-etilciclopentano
d) 2-clorociclopentano

27.0s acidos da chuva acida ou de outras fontes ndo sdo

uma ameagca para os lagos onde a rocha é o calcario
(carbonato de calcio), que pode neutralizar o excesso
de acido. Entretanto, onde a rocha é o granito,
nenhuma neutralizagdo desse tipo ocorre. A agua
acida pode ser tratada com substancias basicas para
aumentar o pH, apesar de tal procedimento ser
geralmente apenas um paliativo. Assinale a opgao
correta que representa a massa minima de cal, CaO,
necessaria para ajustar o pH de um pequeno lago (4,0
x 10°L) de 5,0 para 6,5.

a) 1x10%
b) 1 x 105
c) 1x 106g
d) 1x 10%g

Planejamento e Execuc¢éo IESES
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28.De acordo com a tabela a seguir de cargas nucleares efetivas,

H He
4 1 2
1s 1,00 1,69
Li Be B C N 0 F Ne
Z 3 4 5 6 7 8 9 10
1s 2,69 3,68 4,68 5,67 6,66 7,66 8,65 9,64
2s 1,28 1,91 2,58 3,22 3,85 4,49 5,13 5,76
2p 2,42 3,14 3,83 4,45 5,10 5,76
Na Mg Al Si P S Ct Ar
Z 11 12 13 14 15 16 17 18
1s 10,63 11,61 12,59 13,57 14,56 15,54 16,52 17,51
25 6,57 7,39 8,21 9,02 9,82 10,63 11,43 12,23
2p 6,80 7,83 8,96 9,94 10,96 11,98 12,99 14,01
3s 2,51 3,31 4,12 4,90 5,64 6,37 7,07 7,76
3p 4,07 4,29 4,89 5,48 6,12 6,76

Analisando a tabela fazem-se as seguintes afirmagdes:

I. O aumento de Zef para um elétron 2p € maior entre o Nitrogénio e o Oxigénio do que entre o Carbono e o Nitrogénio.
Il. Entre o Carbono e o Nitrogénio, ha um elétron adicional ocupando um orbital vazio 2p.

lll. N&o existe uma repulsdo elétron-elétron seja entre Carbono e Nitrogénio ou entre Nitrogénio e Oxigénio.

IV. Arepulsao elétron-elétron nao reflete no Zer.

A alternativa que apresenta a sequéncia correta é:

a) Apenas as afirmativas | e IV estéo corretas.
b) Apenas as afirmativas Il e IV estéo corretas.
c) Apenas as afirmativas | e Ill estdo corretas.
d) Somente a afirmagéo Il esta correta.

29.Analise os compostos organicos abaixo:

0 0 o 0
| I l OH I
CH,CCH, CH,CCH,CCH, CH,COH

Acetona 2,4-Pentanodiona Fenol Acido acético
(pK, = 19,3) (pK, = 9) (pK, = 9,9) (pK, = 4,76)

A ordem crescente de forga dos acidos nos compostos organicos é:

a) Acido acético < 2,4-pentanodiona < fenol < acetona
b) Acetona < 2,4-pentanodiona < fenol < acido acético
¢) Fenol < 2,4-pentanodiona < acido acético < acetona
d) Acetona < fenol < 2,4-pentanodiona < acido acético
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30.A seguir destaca-se duas reagdes periciclicas:

CH,

ﬂ/ Sl
—_—
CH,

&
H

Cis

a) CH,
CH, S CH,
H__~ i o 2~y
u X -CH; H M
b) H CH,
CH, CH,
H__~ i o H__~ H
CH CH
u . 3 H o 3
c) H H
CH, H
H H,C
= "H 3
I: °
. _H
H = H,C
d) 2 H

Planejamento e Execucao IESES Pagina 7 de 7



